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У РФ радіють травмі Світоліної на Australian Open: називають "гидотою" і відправляють українку на фронт

Травма спини першої ракетки України Еліни Світоліної на Australian Open-2024
викликала справжнє захоплення в РФ. 29-річна українка виглядала настільки
потужно на першому турнірі Grand Slam цього року, що її вже почали зараховувати
до головних фавориток змагань у Мельбурні. Що, звичайно, не давало спокійно жити
російським уболівальникам, які не могли пробачити Еліні її активну боротьбу за
усунення тенісистів з-за поребрика.

І новина про те, що українка знялася з Australian Open-2024 у 1/8 фіналу, стала
святом для читачів спортивних сайтів у РФ, а чешка Носкова відразу виявилася
героєм Росії, хоча до нинішнього Grand Slam більшість із них про неї навіть не чули.
Але у Мельбурні, на думку представників країни-агресора, Лінда врятувала турнір від
зла в особі Еліни.

"На турнірі стає чистіше. . .", "Лінда врятувала турнір. Від зла", "Мінус Мерзотність!"
"Повітря стає чистішим", "Повістку отримала", "Валіза, вокзал, на Україну", "Валіза,
вокзал, фронт", – відразу почали писати росіяни на своїх спортивних ресурсах.

А на заперечення, що у Світоліної виникли проблеми зі спиною, кинулись писати
всяку гидоту, згадуючи старість, лазню та іншу похабщину, на яку вистачило фантазії.

"За рахунку 0:3 вирішила не ганьбитися", "Старість не радість", "А не треба в лазні
повертатися спиною, особливо, якщо ще й лазня чоловіча", "Скоро почуємо скиглі, а
винні будуть ми, росіяни", – лунало у коментарях.

А коли хтось розбавляв цей потік бруду коментарями на підтримку українки, то
відразу неслося про фронт, нацизм, ялинку в Бєлгороді та вчорашній обстріл ринку в
Донецьку. От тільки забули згадати, що населення Кіровського району сумнівається,
що ця трагедія – справа рук ЗСУ, а дехто відверто звинуватив у цьому російських
"визволителів".

"Світоліна своєю поведінкою давно напрошувалася", "Що, Фунтик, знову Росія винна
чи просто сала переїла перед матчем?" – писали "ні в чому не винні" жителі РФ, яких
так захищають тенісні організації та МОК.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
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У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
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року через трирічний ліміт 
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колишнього клієнта
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Артема Мороза 
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Створення злочинної організації та
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боєзіткнень, найбільше штурмів на
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напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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• Арешт Єрмака
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• Напад Росії на Україну
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